



## DRUGA PREMIJERA LJETNIH IGARA

# “Ekvinocijo” oduševio dubrovačku publiku

Tia Špero

“Ekvinocijo”, druga dramska premijera ovogodišnjih 75. Dubrovačkih ljetnih igara prikazana je u subotu na novoj festivalskoj lokaciji, istezalištu barki u Posatu. Slavni tekst Iva Vojnovića režirao je Krešimir Dolenčić, a u ansamblu predstave našli su se neki od najpoznatijih hrvatskih glumaca, od Gorana Višnjica u ulozi Nika Marinovića i Zrinke Cvitešić u ulozi Jele, Gorana Grgića kao Frana Dražića, Joška Ševe kao Pava, Mara Martinovića koji je tumačio Vlahu Slijepog i Branimira Vidića u ulozi Paroka, a pridružile su im se i neke mlade nade hrvatskog glumišta poput Karla Mrkše, Lare Nekić i Nike Lasić.

Na premijeru, za koju se već dani-ma tražila karta više, pristigao je niz osoba iz hrvatskog kulturnog i političkog života, među kojima i bivša dubrovačka gradonačelnica i europarlamentarka Dubravka Šuica, voditelj Joško Lokas, umjetnici Nikša Kušelj i Mara Bratoš, ministrica kulture i medija Nina Obuljen Koržinek, a svoju je partnericu Zrinku Cvitešić došao podržati i nogometaš Niko Kranjčar. A publika, oduševljena “Ekvinocijem”, kojeg već nazivaju i predstavom ljeta, svojim je aplauzom glumce nagnala da iznova i iznova izlaze na naklon.

Da im je rad na ovoj predstavi jedan od dražih u karijeri kao i da su na intenzivnim probama posljednjih mjeseci postali gotovo poput

obitelji, otkrili su nam i glumci i redatelj, koji je svoju interpretaciju Vojnovićeve drame posvetio svom mentoru Jošku Juvančiću Jupi, velikom kazališnom umjetniku čiji je “Ekvinocijo” na Lokrumu jedna od najhvaljenijih predstava u povijesti Dubrovačkih ljetnih igara.

– Ogromno nam je bogatstvo gospar Vojnović ostavio u nasljeđe. Djelo u rangu s najvećim svjetskim dramama. Ne sjećam se da sam s većim ponosom čekala prvu publiku – rekla nam je uoči premijere pak Zrinka Cvitešić. “Ekvinocijo” je na programu do srijede 31. srpnja, a ulaznice za sve izvedbe su rasprodane.



GRGO JELAVIĆ/PIXSELL

**GORAN VIŠNJIĆ I ZRINKA CVITEŠIĆ** u ulogama Nika Marinovića i Jele prvi puta su se susreli na sceni